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ΑΝΩ – ΚΑΤΩ στην Ηλιούπολη

Δυναμικό παρόν δόθηκε το Σάββατο 5 Απριλίου το πρωί από πολλές δεκάδες συμπολιτών μας έξω από το
δημαρχείο Ηλιούπολης, με αφορμή την συνδιοργάνωση «Περιφερειακού Συνεδρίου» για την ανεργία των
νέων από το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής
στην Ελλάδα, σε συνεργασία και με την υποστήριξη του Δήμου Ηλιούπολης.

Η συνδιοργάνωση του παραπάνω συνεδρίου από το δήμο Ηλιούπολης δεν μας εξέπληξε. Είναι γνωστό ότι
η δημοτική αρχή της Ηλιούπολης πρωτοστατεί στην υλοποίηση των αντιδραστικών μέτρων
των μνημονίων και των πολιτικών ΕΕ και ΔΝΤ δείχνοντας ότι το τοπικό κράτος είναι απόλυτα
συνδεδεμένο με το κεντρικό, τόσο μέσα από την αναπόδραστη πλέον προσαρμογή της οικονομικής
λειτουργίας των ΟΤΑ στις επιταγές των ευρωπαϊκών οδηγιών και των ΕΣΠΑ, όσο και από την εφαρμογή
των πλέον αντιδραστικών ρυθμίσεων για τις εργασιακές σχέσεις στο εσωτερικό των δήμων αλλά και με
την προώθηση προγραμμάτων «κοινωνικής επιχειρηματικότητας», «κοινωφελούς εργασίας» αλλά και
κάθε αντιδραστικής «καινοτομίας», που σκοπό έχει την επίβολη ενός σύγχρονου εργασιακού μεσαίωνα και
στην πόλη μας, με εργαζόμενους «ωφελούμενους», χωρίς δικαιώματα και με μισθούς πείνας.

Τα προγράμματα κοινωφελούς χαρακτήρα χρησιμοποιούνται από τους δήμους για την κάλυψη πάγιων και
διαρκών αναγκών έναντι ενός επιδόματος. Διώχνουν δημοτικούς υπαλλήλους για να προσλάβουν για τις
ίδιες θέσεις προσωρινούς, πειθαρχημένους και εκφοβισμένους, πενιχρά αμοιβόμενους και με ημερομηνία
λήξης εργαζόμενους. Οι νέες εργασιακές σχέσεις που εγκαθιδρύει η κυβέρνηση, η Ε.Ε. και το Δ.Ν.Τ. τον
μόνο που ωφελούν είναι την εργοδοσία είτε αυτή είναι το ίδιο το κράτος, είτε είναι οι ιδιώτες. Πέρα από
την άμεση επιδότηση με τεράστια κεφάλαια των επιχειρήσεων από κρατικά και ευρωπαϊκά ταμεία, για την
απασχόληση και κατάρτιση ανέργων, χρησιμοποιούν την ανεργία ως μοχλό για την επίθεση στα εργατικά
δικαιώματα, ως δούρειο ίππο ενάντια στις πιο σταθερές εργασιακές σχέσεις.

Οι νέοι-ες και οι εργαζόμενοι-ες της περιοχές έδειξαν με την ηχηρή απουσία τους, ότι δεν είναι
διατεθιμένοι να πέσουν θύματα της απάτης και της κοροϊδίας που μεθοδεύεται εναντίον τους. Παρά τον
πακτωλό των χρημάτων που κατασπαταλούνται σε τέτοιου είδους προπαγανδιστικές φιέστες, οι μόνοι
που ανταποκρίθηκαν δεν ήταν παρά ελάχιστοι κομματικοί παρατρεχάμενοι της δημοτικής αρχής και κάθε
είδους απολογητής της κυρίαρχης πολιτικής.

Στον αντίποδα, οι δεκάδες κάτοικοι αλλά και αγωνιστές που συγκεντρώθηκαν, μέλη της κίνησης μας, του
περιφερειακού σχήματος «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική», της «Λαϊκής Αντίστασης», της
Λαϊκής Επιτροπής, του ΠΑΜΕ και μελών πολιτικών οργανώσεων της αριστεράς έδειξαν με αποφασιστικό
τρόπο ότι η προώθηση των αντεργατικών ρυθμίσεων δε θα γίνει ανεκτή ούτε στο δήμο Ηλιούπολης, ούτε
και γενικότερα.
Τέλος, μετά το πέρας της συγκέντρωσης διαμαρτυρίας πραγματοποιήθηκε εξόρμηση από κοινού στους
δρόμους της Ηλιούπολης τόσο από μέλη του «ΑΝΩ – ΚΑΤΩ στην Ηλιούπολη», όσο και από μέλη της
«Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική» παρουσία της επικεφαλής Δέσποινας Κουτσούμπα.
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